

## |衣|着|篇|

最让潮女们关心的衣着部分也是我们首先要谈到的话题。从法国时装 KOOKAI 2007 秋冬秀上不难看出,设计师今季的(混搭风)主要围绕着复古风潮展开,而色彩方面,则从浪漫紫及诱惑黑等深色系着手,充分烘托出了女生的妩媚与别致风情。

## 1 丝绒外套

## 混搭伴侣:短筒靴

## 【必备指数】★★★

说到复古,很容易就让人联想到精美的丝绒。这种在曾经只能由贵族宫廷享有的布料,如今已经越来越多地被应用到了时装的设计中,却也同时保留了其骨子里的高贵感。由此,丝绒外套成为必备品之一也就不难理解了,类似茄克式的短款,可以让人看起来精神许多,在丝绒的华美中增加了些许英气,别致的地方还有精心设计过的纽扣,仔细一看竟是一朵朵娇艳欲滴的玫瑰,都说女生的心思很难猜,似乎在设计者那里却刚好相反。

**【小贴士】**此处的混搭主要体现在鞋子上,一切前瞻都已表明,今季短筒靴将成为不折不扣的时尚焦点,用来搭配丝绒外套再适合不过,另外,羽毛胸针所特有的野性美也将成为外套上不小的亮点。

## 2 白衬衫

## 混搭伴侣:骑士马甲

## 【必备指数】

## ★★★

很多人理解中的混搭就是越多越好,其实不然,不同风格的搭配,相得益彰的时尚才是混搭的精髓所在。这其中白衬衫可是不得不提的必备之一。就因为它的简单,才往往能衬托出混搭物的特有风格,不至于抢了对方

风头,而领口、袖口上偶尔的花边点缀还能带来画龙点睛的效果。无论是大衣、外套,还是茄克,基本上白衬衫都可与之呼应又不突兀,可算是女生必备的偷懒衣着。

**【小贴士】**不久前,“抢先”曾把“骑士装”列为今季派对的另类装扮。事实证明,复古式样的马甲在今季同样也是日常装的劲旅。带有竖形条纹的骑士马甲搭配半透明的白衬衫将是潮流之选。

## 3 粗花呢中裤

## 混搭伴侣:丝巾腰带

## 【必备指数】★★★

在休闲装中融入优雅别致的女装元素,也是今季混搭风的要点之一,看点之一就是宽松的裤装,其中又以粗花呢中裤为首选。由粗花呢、斜纹软呢为代表的的基本呢子布料在今秋大放异彩,其内在的复古气质自是不言而喻的原因之一。而格子花纹的修饰也不容忽视,可以带出女生典雅、乖巧的气质,加上一条丝巾改装的腰带,就足以衬托出你与众不同的时尚气质。

**【小贴士】**主要以矿石感的水洗色和具有朦胧气质的古旧色彩为主,除丝巾腰带外,还可以搭配鸭舌帽、围巾、长手套、连指手套和及膝长袜等,都会让主人家看起来充满了生机和活力。

## 换季混搭 必备宝典

◆ 涩女郎文 素素豆豆 摄

每到换季,就成了沪上潮女最忙碌的日子。搜罗各种时尚之物,以备下季之需,对她们来说可是头等人生大事呢,虽眼见这乍冷还暖的天气,却也丝毫阻止不了她们采购的好心情,马上奉上的“单品必备宝典”就是为她们准备的时尚必修课哟,快来混搭属于你自己的秋冬风情吧!



**【小贴士】**此处的混搭主要体现在鞋子上,一切前瞻都已表明,今季短筒靴将成为不折不扣的时尚焦点,用来搭配丝绒外套再适合不过,另外,羽毛胸针所特有的野性美也将成为外套上不小的亮点。

## 2 白衬衫

## 混搭伴侣:骑士马甲



风头,而领口、袖口上偶尔的花边点缀还能带来画龙点睛的效果。无论是大衣、外套,还是茄克,基本上白衬衫都可与之呼应又不突兀,可算是女生必备的偷懒衣着。

**【小贴士】**不久前,“抢先”曾把“骑士装”列为今季派对的另类装扮。事实证明,复古式样的马甲在今季同样也是日常装的劲旅。带有竖形条纹的骑士马甲搭配半透明的白衬衫将是潮流之选。

## 3 粗花呢中裤

## 混搭伴侣:丝巾腰带



**【小贴士】**主要以矿石感的水洗色和具有朦胧气质的古旧色彩为主,除丝巾腰带外,还可以搭配鸭舌帽、围巾、长手套、连指手套和及膝长袜等,都会让主人家看起来充满了生机和活力。

## |配|饰|篇|

既然是秋冬必备单品,也就少不了各种配饰来搀和一番了,毕竟有了它们的加入,才能成就混搭主义的真谛所在。需要说明的是,以下潮物虽盛行已久,但在今季却都有了新关键词,具有超高潮流敏感度的你可千万要穿戴在点子上哟!

## 1 单色发箍

## 混搭伴侣:同类发箍



## 【必备指数】

## ★★★

很多女孩子喜欢戴发箍,而且不知不觉就收集了一大堆,每天出门前光考虑戴哪一只都要老半天。哈,现在就有个好消息要告诉你了,今季的混搭风潮已经勇猛到了席卷发箍领域的地步,发箍双戴已然成了最in的秋冬装扮,这下你的小收集有用武之地咯,早上也不用再为戴哪一只而左右为难呢,因为阿涩会说,你完全可以两个都戴上,不但不奇怪,还将成为最炫的fashion girl(时尚女孩)!说不定潮流的起源,就是因为某个MM哪个早上的左右为难哟!

**【小贴士】**为了突显混搭的效果,可以选择风格迥异的两个发箍,比如一个细的搭一个宽版的,又或者两个都属于精致细小的,但其中一个嵌有大只的花朵装饰,总之,要突出对比才能体会Mix&Match的奇妙!

## 2 长款围巾

## 混搭伴侣:A字裙

## 【必备指数】★★★

天冷的可惜之一就是要把美丽的脖子包裹起来,以免受风寒侵袭。而相应的好处就是可以戴上美丽的围巾了。其实说到围巾还不得不提另一潮物,就是今年横行无忌的A字裙,而围巾的应运而生完全是迎合了它的存在,二者的相伴而出也便理所应当了。

围巾的新关键词在于混合了棉麻的真丝材质,柔软中又带着光滑感,透光的效果处理以及宽大的样式,决可作为参考之用。

**【小贴士】**宽大的样式造就的两用效果,既可以做日常衣着的围巾搭配,也可当披肩使用,这对每天坐在冷气房里的OL一族来说再体贴不过了,即便是出席宴会也是得体的装扮。



## Mix&amp;Match 无处不在

秋风起,各大时尚派对也开始争先亮相,而其中不乏一些大牌明星为我们亲身示范着衣表典。刚结束了在上海轩尼诗VSOP“炫音之乐”演出的欧洲最佳电音组合Karma便是其中之一。说起平时的穿着,乐队主创人之一Neno戏言道:“我们就是T恤加牛仔裤啊,穿得太好怕被人认出来。”玩笑归玩笑,Neno也承认在形象顾问的指导下他们自己都快成了半个形象设计师了,至少对每季度的流行趋势是了如指掌。一旁的Pipi便有模有样地介绍说:“2007秋冬季的上衣就是流行层次感丰富,因为要与重返T台的窄身裤子形成对比。”而作为组合中唯一的女生,主音手Tara对黑白是情有独钟,她说:“黑白的灵感本来就是源于音乐,因此这两色的衣服是极富节奏美感的,就好像中西音乐的混搭有种经典的时尚魅力。”看他们的样子还真有点大牌设计师的感觉呢。虽然第一次来上海,但他们却很喜欢这里,觉得这里的女生都很会打扮,还不停地盛赞了在街头能看到各种风格的Mix&Match。丁丁



## 3 特宽腰带

## 混搭伴侣:直筒大衣



## 【必备指数】★★★★★

如果说,除了丝巾之外,还有什么与“宽”为美的话,那就一定是腰带了,造型上可以是方头或圆头,总体看来方头更佳,但腰带部分一定要遵循“宽”的原则,而且是越宽越好。如果阿涩说话还不够权威的话,早前在长城亮相的章子怡相信会是最好的证明,如今已贵为国际巨星的她当天戴着的正是一条超宽腰带,足以说明宽腰带在今年的风靡效应。有了章大小姐的偶像作用,还愁没有后来粉丝的竞相效仿吗?

**【小贴士】**早就有设计大师预测说,今年秋冬百搭针织和直筒大衣均将成为女生上装首选,无论是两者哪一个,都少不了宽腰带的协助出镜。

